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Συστηματική  απαξίωση των υπαλλήλων με αποφάσεις από τον Διοικητή

Δ.ΥΠ.Α. που προκαλούν το περί δικαίου αίσθημα και επιφέρουν σοβαρές

υπηρεσιακές δυσλειτουργίες 

Δεν ξέρουμε  τι  να  καταγγείλουμε  ως  πιο  προκλητικό,  τις  αποφάσεις  για  μπόνους  σε

υπαλλήλους και προϊσταμένους που έχουν ληφθεί  κρυφά, πίσω από ερμητικά κλειστές πόρτες

και  παράθυρα  ή  τις  απευθείας  αναθέσεις  σε  διάφορες  ιδιωτικές  εταιρείες  για  μελέτες  και

υπηρεσίες που μπορούσαν να διεκπεραιωθούν από υπαλλήλους αδαπάνως για τη Δ.ΥΠ.Α. ;

Δυστυχώς,  υπάρχουν  ακόμη  πιο  προκλητικές  αποφάσεις  και  αφορούν  την  ίδια  την

λειτουργία κρίσιμων υπηρεσιών και τους ίδιους τους υπαλλήλους. 

Αλλά ας πάμε λίγους μήνες πριν. Τη Διοίκηση Δ.ΥΠ.Α. επισκέφτηκε ο Πρωθυπουργός με

συνοδεία  κάμερες  και  δημοσιογράφους  που  ήταν  έτοιμοι  να  απαθανατίσουν  τις  αυθόρμητες

εκδηλώσεις λατρείας από τους υπαλλήλους της.

Και  «δια μαγείας», δεν άργησε να βρεθεί η λατρεμένη συναδέλφισσα που αμέσως μόλις

αντίκρισε  τον  Πρωθυπουργό,  της  ήρθε  η  έμπνευση  να  απαγγείλει  τη  δέουσα  μαντινάδα.

Ειλικρινά,  την  στιγμή  που  οι  τηλεοράσεις  έπαιζαν  το  σχετικό  βίντεο  στα  κεντρικά  δελτία

ειδήσεων, για πολλούς από τους συναδέλφους ήταν η στιγμή «να ανοίξει η γη να τους καταπιεί»!!

Μια εικόνα που προσομοιάζει σε Δημόσιο άλλων δεκαετιών, ουδόλως  μας τιμά αλλά και δεν έχει

δει κανείς μας να συμβαίνει σε καμιά άλλη Δημόσια Υπηρεσία.

Ερχόμαστε στο σήμερα, λίγες ημέρες πριν, και μαθαίνουμε ότι μετακινείται με δυσμενή

μετάθεση  από  την  Διεύθυνση  Ανθρωπίνου  Δυναμικού  Γ2  στο  ΚΠΑ2  Αγ.Αναργύρων-Ίλιου,

συναδέλφισσα η οποία εργάζονταν αδιαλλείπτως στο συγκεκριμένο τμήμα του πρωτοκόλλου από

το 2012.

Προφανώς υπάρχει μεγάλο παρασκήνιο στο οποίο συμμετέχουν πολλοί και πολλές για το

οποίο  επιλέγουμε  να  μην  αναφερθούμε  προς  το  παρόν.  Επιλέγουμε  όμως  συνειδητά  να

καταγγείλουμε συγκεκριμένες συμπεριφορές συναδέλφων που καταλήγουν να εμποδίζουν ακόμη

και την ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών για τις οποίες ΜΟΝΟ  υποκριτικά νοιάζονται !!

Αρκεί να έχεις «μπάρμπα στην Κορώνη» μπορεί και «Θεία στην Μεθώνη» και να λες και

καμιά μαντινάδα στο «τσακίρ κέφι» για να κάνεις κουμάντο απ’ ότι αποδεικνύεται !!

Για  να  νοιαστούν  για  το  μεγάλο  υπηρεσιακό  κενό  που  προκαλείται  στην  Διεύθυνση

Ανθρωπίνου Δυναμικού, ούτε καν να περάσει από το μυαλό τους. Εξάλλου την ίδια αδιαφορία
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επέδειξαν  όταν  έφευγαν  με  διαφόρους  τρόπους  και  άλλοι  πέντε  υπάλληλοι  από  την  ίδια

υπηρεσία, εντελώς τυχαία !! 

Αλλά την ίδια προκλητική αδιαφορία επέδειξαν και στις συνεχείς παρεμβάσεις της ίδιας

της Υπηρεσίας για να ματαιωθεί η δυσμενής μετάθεση από ότι γνωρίζουμε. Θα μας πείτε, εάν

δεν  μπορεί  η  αρμόδια  Υπηρεσία  του  προσωπικού  της  Δ.ΥΠ.Α.  να  προστατέψει  την  ομαλή

λειτουργία της και τις δυσμενείς μετακινήσεις τότε για τι ακριβώς συζητάμε !!

Για την συγκεκριμένη μας καταγγελία, δεν θα τελειώσουμε με τα συνηθισμένα, αλλά με

μια μαντινάδα!!

Όσο ψηλά ο κόρακας και αν χτίσει τη φωλιά του

κοράκοι θαναι μια ζωή κι’αυτός και τα παιδιά του


